

R A P O R T
privind aplicarea Legii nr.52/2003 in anul 2019 la nivelul Consiliului
Judetean Arges

Conform prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, modificata si completata, autoritatile administratiei publice centrale si locale sunt obligate sa stabileasca regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea transparentei decizionale in cadrul acesteia.

Transparenta decizionala in cadrul administratiei publice are drept scop sporirea gradului de responsabilitate a administratiei publice judetene fata de cetateni ca beneficiari ai deciziei administrative, precum si stimularea participarii active a acestora in procesul de luare a deciziilor administrative si de elaborare a actelor normative.

Consiliul Judetean Arges si Presedintele acestuia au actionat pentru aplicarea si respectarea prevederilor legii, luand masurile necesare pentru ca beneficiarii deciziei administrative sa participe la procesul de luare a deciziilor administrative si elaborarea actelor administrative .

Astfel, au fost publicate pe site –ul C.J.Arges la sectiunea *Transparenta Decizionala*, opt anunturi privind adoptarea unor hotarari cu caracter normativ , respectiv, aprobarea taxelor si tarifulor si modificarea acestora, ghidurile privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al județului Argeș, pentru activități nonprofit de interes general (activități de tineret, cultură), a proiectelor sportive, Regulamentul pentru aprobarea burselor sociale, precum si aprobarea prețurilor medii la produsele agricole din județul Arges in vederea evaluarii arendeii.

În anul 2019, Consiliul Județean Argeș, ca autoritate deliberativă, s-a întrunit, la convocarea președintelui consiliului județean, în 23 ședințe, astfel: 12 ședințe ordinare lunare, 11 ședințe extraordinare. Începând cu 1 ianuarie 2019, consiliul județean, a adoptat un număr de 277 hotărâri.

Toate fiind publice. Ordinea de zi a acestora a fost adusa la cunostinta publica prin afisarea pe site – ul propriu al consiliului judetean si in mass – media locala.

La fiecare din aceste sedinte au participat in medie 60 de persoane , reprezentate astfel :

- directorii executivi ai directiilor din aparatul de specialitate ;
- sefii de servicii , compartimente din aparatul de specialitate ;
- salariatii ai consiliului judetean ;

- directorii institutiilor si serviciilor publice din subordinea consiliului judetean ;
- reprezentantii sindicatelor ;
- reprezentantii asociatiilor neguvernamentale ;
- reprezentantii presei ;
- cetatenii interesati.

În vederea desfășurării ședințelor am respectat procedurile prevăzute de lege, fapt ce a permis formularea de întrebări și interpelări, exprimări de opinii și argumente ori amendamente în legătură cu proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, precum și exercitării votului în cunoștință de cauză.

Toate aceste proiecte de hotarari au fost publicate pe site- ul consiliului judetean si o parte au fost afisate la sediul institutiei, cele care au caracter normativ.

Au fost intocmite procese - verbale de desfasurare a celor 23 sedinte din anul 2019 si au fost publicate pe site- ul Consiliului Judetean Arges .

Pentru proiectele de hotarare cu caracter normativ afisate pe site –ul institutiei 8 anunturi pentru consultarea cetatenilor, dar nu au fost solicitari pentru organizarea de dezbateri publice.

Legea privind transparenta decizionala prevede obligativitatea autoritatilor administratiei publice de a transmite proiectele de acte normative adoptate catre cei care le solicita in scris. In acest sens s-a raspuns la 3 solicitari.

De asemenea, s-a mai raspuns la un numar de cinci petitii care au facut obiectul prevederilor Legii nr. 52/2003.

În vederea efectuării controlului de legalitate, hotărârile adoptate de Consiliul Județean Argeș au fost comunicate în termenul legal Instituției Prefectului – Județul Argeș

În aplicarea acestor hotărâri, Președintele Consiliului Județean Argeș a emis 884 dispoziții cu caracter normativ sau individual care, pentru a deveni executorii, au fost făcute publice și comunicate autorităților, instituțiilor și persoanelor interesate.

Din cele 277 hotarari adoptate de catre Consiliul Judetean Arges, niciuna nu a fost atacata la instanta de contencios administrativ de catre Institutia Prefectului - judetul Arges in exercitarea controlului de legalitate .

A v i z a t,
Secretar general judet,
Ionel Voica

Intocmit,
Cătălina Predescu
Responsabil aplicarea Legii nr.52/2003

